



COMPROVANTE DE RECEBIMENTO DA FICHA DE INSCRIÇÃO

como candidato, para escolha que comporá a representação dos egressos no Conselho de Campus, para o Campus Rio Pomba do IF Sudeste MG.
,
(Assinatura do responsável pelo recebimento)
(Assinatura do responsável pelo recebimento)
(Assinatura do responsável pelo recebimento)
COMPROVANTE DE DE CENT
COMPROVANTE DE DE CENT
COMPROVANTE DE DECENS
COMPROVANTE DE DECENDA
COMPROVANTE DE RECEBIMENTO DA FICHA DE INSCRIÇÃO
DITTOIN DE INSCRIÇAO
Recebemos a inscrição de
como candidato, para escolha que comporá a representação dos egressos no Conselho de
Campus, para o Campus Rio Pomba do IF Sudeste MG.
(Local, data e horário)hmin.
(Eocai, data e norario)
(Assinatura do responsável pelo recebimento)